



Za naše begunce.

Poslanec Brandner ministru financ.

Iz odgovora gospoda ministra financ na vprašanje narodnega poslance g. dr. Sime Markoviča v seji ustavotvorne skupščine dne 14. aprila t. l. je razvidno, da izplačuje naša država 8000 ruskim beguncem mesečno po 3 milijone dinarjev podpore...

Jaz sem z zanimanjem sledil izvajanjem gosp. ministra in se ne protivim nameri naše države, odložiti se bratskemu ruskemu narodu za velike zasluge, ki jih ima za naše osvobojenje...

Če bi kdo pregledal vložne zapisnike deželne vlade v Ljubljani in raznih ministerstev v Beogradu ter videl razne rekorde, ki so jih vložili slovenski odvetniki iz Celja, Maribora in Ptuj...

Ker si ne morem misliti, da bi g. minister financ svojih lepih besed, ki jih je izpregovoril v konstituantni obrambo beguncev, vzel neresno ali enostransko, si dovoljujem gosp. ministra prositi, da mi odgovori na sledeči vprašanji:

1. Kake direktive ima pokrajinska vlada za Slovenijo v Ljubljani v pogledu izplačevanja begunskih podpor?

2. Če je vlada voljna podpirati v isti meri kakor ruske tudi od fašistov pregnane koroške in primorske begunce in staviti v ta namen lokalni državni upravi primerne svote na razpolago?

Nečuvjen narodni škandal.

Kot dodatek k članku, ki smo ga priobčili pod gornjim naslovom 10. t. m. se nam poroča iz Ptuj...

Najprej konstatiram, kar smo vam že telefonično sporočili, da je laž, kar pišejo »Jutro«, »Tabor« in drugi jeedeerski listi, da je nastal v NSS v Ptuj...

V »Ptujskem listu« z dne 22. II. l. št. 8 je načelnik krajevne organizacije JDS za ptujski okraj pod zaglavjem »Socialistično glasilo «Napreje» kritikuje mestni ptujski proračun...

»V pisarni (v odvetniški namreč) napravljena prošnja pravilno mislečega svetnika ne sme ovirati, da pri seji objektivno sodi. Naj sporoči to piscu »Napreja«, da se potem ne bo hudoval po časopisih nad pristajši JDS in zlasti ne na dr. Toneta Gosaka.«

In takih slučajev je bilo polno in še bolj kričeih. Jedeerski advokati so v lovu za klienti delali prošnje, ki so jih potem priporočali ali pa hinavsko in farizejsko zoper nje glasovali...

Pokojni Miloš Meža, nadkomisar ptujskega magistrata, je svojim prijateljem večkrat tožil, kako neznosno stališče ima napram demokratskim slovenskim odvetnikom v Ptuj...

Če bi kdo pregledal vložne zapisnike deželne vlade v Ljubljani in raznih ministerstev v Beogradu ter videl razne rekorde, ki so jih vložili slovenski odvetniki iz Celja, Maribora in Ptuj...

Resnici na ljubo povedano še imamo na Štajerskem dobre narodne odvetnike, so to po večini starejši gospodje, ki se niso dali speljati na opolsko pot intervencij in rekurzov v prid nemškutarjev...

In ti ljudje kričijo danes o »Nečuvjenem narodnem škandalu«, ker jih še neokužena, neomadeževana NSS noče brezpogojno podpirati ter jim slepo služiti...

Poljski možje.

(Konec.)

Jožef Pilsudski, predsednik poljske republike in glavni načelnik poljske vojske, zmagovalac nad boljševiki pod Varšavo, je sicer potomec plemiške rodbine, toda naslov plemič pri Poljakih ne pomeni veliko...

Jugoslovansko-češka vzajemnost.

Danes ima v Pragi češko-slovaška narodno socialistična stranka svoj glavni letni zbor. Kot delegati jugoslovanske NSS so že 11. t. m. odpotovali v zlati Prago...

- 1. Z zupanjem zremo v zbor svojih bratov čeških narodnih socialistov v zlati Pragi. Vi ste nam vzgled in moralna opora. Za narodno socialistično idejo v Jugoslaviji bomo zastavili vse svoje sile. V nas je mladost in moč! — Narodno socialistična mladina izobraževalnega društva »Bratstvo«.
2. Želeč največjega uspeha na kongresu zbranim sestram in bratom češkoslovaškim pošiljajo najprisančnejše pozdrave narodno socialistične sestre iz Slovenije. Naj zavlada nerazdružljiva vez bratskega edinstva med češkimi in jugoslovanskimi narodnimi socialisti. — Darinka Topolovec.
3. Vzajemno delovanje češkoslovaške in jugoslovanske socialistične stranke je temelj slovenske vzajemnosti. Zivela slovaška socialistična vzajemnost. — Za uredništvo »Jugoslavije«: Anton Pesek.
4. Poslanec Brandner je poslal iz Beograda sledečo brzojavko: Dragi bratje! Poljska dolžnost mi onemogoča udeležiti

se Vašega kongresa. Sem z dušo in srcem v Pragi in se spominjam onih dni, ko smo v Trstu polagali temelje jugoslovanskemu narodnemu socializmu. Naša misel zmagoval! Zivelo Slovanstvo! Zivel socializem! Anton Brandner, narodni poslanec.

Beleške.

Demokratski poslanci — verižniki.

»Tribuna« se močno huduje nad demokratskimi poslanci, ki verižijo celo v času, ko bi bilo treba glasovati za ustavo. Kljub temu, da jih je vlada iskala z avtomobili, se niso odzvali. Pri kupčiji — tako so rekli — je vsaka ura dragocena. Kdaj bodo volili izpregledali?

Užaljeno samoljubje.

G. dr. Šmalc nas je prosil naj ne pišemo ničesar o članku »Odgovor in obtožba«, ki ga je priobčil v sinočnjem Slov. Narodu g. dr. Ivan Lah. Zadeva pa je tako značilna, da nikakor ne moremo ustreči prošnji g. dr. Šmalca; osvetliti hočemo zadevo čisto na kratko.

G. dr. Ivan Lah je suplent v Ljubljani, rad bi pa postal profesor. Višji šolski svet bi mu rad podelil stalno profesorsko službo, a g. dr. Lah nima izpitiva. Pozivu višjega šol. sveta, da naj položi usposobljenostni izpit noče, oz. ne more ustreči, temveč se bahaško postavlja češ, da je narodni mučenik. Zatekel se je k »Jutru«, »Domovini« in k »Ponedeljku«, katerih vneti sodružnik je.

Gospodarstvo.

ŠE NEKAJ O INFLACIJU.

Včeraj smo se bavili z vprašanjem posledice inflacije t. j. poplave bankovcev ter smo dokazovali, da je najemanje državnih posojil pri Narodni banki od strani države brez bančnega kritja škodljivo za tečaj bankovcev...

LJUBLJANSKI TRG.

Mesa in slanina na trgu ne primanjkuje. Govejše meso se plačuje od 28 do 36 K kg po kakovosti. Že sedaj upliva zvišana zunanja temperatura izredno neugodno na kvaliteto mesa vseh vrst. Prekmurska teleta prihajajo pogosto vneta, me-

Ker pa »Ponedeljke« »pesnice«, višjemu šolskemu svetu nikakor ne morejo nadomestiti profesorskega usposobljenostnega izpita in ker vidi, da pri liberalnih mladinih ne najde fistege upoštevanja, ki ga želi, je v svoji užaljeni samoljubnosti napisal fulminanten članek »Odgovor in obtožba« v »Slov. Narodu«, kjer se na prav pobalinski način zaganja med drugim tudi ob — vseučiliškega tajnika.

Mogoče mu ta pamflet da usposobljenost za vseučiliškega rektorja ali vsaj tajnika.

Tako profanirajo in zlorabljajo taki žalostni junaki jugoslovansko idejo, ko si domišljujejo, da jih par pesmic, skovanih za »Plau-Montag«, že usposablja najmanj za vseučiliškega tajnika! In ker višji šolski svet ne uvidi te uposobljenosti bruha ogenj in žveplo na vse »autonostiste« ter imenuje iste, ki so s svojo usposobljenostjo kaj dosegli in ki niso tako prenapeti velikosrbi, pač pa bolji Jugoslavlani, kot je gospod dr. Ivan Lah da so »štetni in faloti, lopovi in troti«.

Svoji srd obrača g. dr. Lah v napadno smer. Menda noben drug list se ni tako zvezemal za bivše politične preganjance kot ravno »Jugoslavija« in njeni sodružniki, opozicija proti JDS. Priznamo, da je g. dr. Ivan Lah veliko pretrpel, a napravil je tudi velik pogrešek da se nanaša na plačilo od ljudi, ki jim je mar vse drugo prež kot močna Jugoslavija. Najlepši dokaz, da imamo prav, je g. dr. Lah sam.

so je zelenkaste barve. Ljubljanski mesni trg bo imel brez dvoma letos velike težave vsled pomanjkanja hladilnice in celo primernih ledenic, kar zelo neugodno upliva tudi na ceno, ker se del mesa popolnoma skvari.

Mala množina južnega sadja se je pripeljal z avtom v Ljubljano. Vsled težavnega transporta in pomanjkanja blaga v Trstu se je cena oranzam, čebuli in citronam dvignila. Oranže stanajo 4 do 8 K kos, po velikosti, čebula 12 do 16 K kg. Povpraševanje po južnem sadju iz drugih pokrajin države je veliko.

Zelenjave, posebno domače solate je na trgu v izobilju. Dobi se že tudi grah, redkvica in špargli.

Pomanjkanje mleka je občutno. Kvaliteta mleka je vsled tega posebno slaba. Več strank je prodajalo mleko kar z dve tretjini vode. Brezdvoma je izključeno, da bi Ljubljana mogla še nadalje ostati odvisna popolnoma glede kakovosti, kakor tudi glede cene in množine mleka, od današnjega sistema aprovizacije z mlekom. Mlečna higijena je pri nas še daleko premalorazvita, razvijati se pa more le, ako se naslanja na velike mlekarne, katerim mora biti zagotovljen konsum mest. Upliv na producenta kakor konsumenta postane ugoden, ker konsument dobiva iz mlekarin izvrstno, polnovredno mleko, producent se pa privadi na produkcijo dobrega mleka, kar ima na živinorejo najugodnejši upliv.

»Bistra, Kovinska in lesna industrija v Domžalah« je razstavila svoje dosedanje izdelke v Obrtno - pospeševalnem uradu. Med temi izdelki so zlasti ključavnice za pohištvo in sicer nabitne, zadolbene in gonilne ključavnice (Anschlag-, Einstemm-, Einlass- und Triebeschlösser) najrazličnejših vrst in velikosti z navadnim in dozičnim zapahom; dalje so razstavljeni razni okovi za pohištvo in sicer pomenjeni, ponikljani, pobakreni in oksidirani; konečno nekatere vrste stavenih okov in stavbenih ključavnice. Vse razstavljene in tudi druge podobne izdelke dobavljiva navedena tovarna v vsaki množini.

+ Nova tovarna za perlo. V Ptuj se je ustanovila pod imenom »Delta« zadruga za izdelovanje perla.

+ Seznam zadolžnic konvertiranega posojila iz leta 1895, katerega kuponi se bili izdani pri berlinskem trgovskem društvu dne 1. julija 1914 in kateri se po mirni pogodbi ne bodo izplačali, je nastal in sep rodaja pri generalnem ravnatelstvu državnih dohodkov. En seznam stane 25 dinarjev.

+ Slaba žetev v Rusiji bo letos, če ni bo kmalu konec suše. Požari večjih gozdov in vasi so na dnevnem redu. Vlada je odredila posebne odredbe, da se preteči opustošenje vsaj delno omeji.

VSU NA DELU ZA »JUGOSLOVENSKO MATICO«

Priporočajte „JUGOSLAVIJO“



### A. K. Green: **Nevestina skrivnost.**

(Dolge.)

Po dolgem in brezuspešnem romanju je prišel mimo odprte kovačnice, kjer je stal pred vognjem moster s pomočnikom ter raznimi znanci in sosedmi. Doktor je stopil bližje in se ustavil v temnem ozadju. Razgovor je bil povsem navaden: mestice čenče, politika in vreme, ter ni obetal našemu poslušalcu nikakega baska. Že je hotel kreniti svojo pot, ko je prikreval nov gost in stopil k družbi pri ognju.

Kako toplo imate tu — dovolite, da si ogrejem ude. Nam krošnjarem se prileže malce gorkote. Hudimansko daleč sem bil v okolici.

Kovač je pustil nosiljočega došleca bližje, ne da bi se dal moliti v pogovoru.

Hm — se je zdajci vteknil krošnjar — kdo pa je pravzaprav tisti prismuknjeneč, ki stanuje pri Jakobu Lewisu?

Kako? je vprašal eden izmed mož, ki so stali naokoli. Pri Lewisu stanuje samo John Staples, kolikor

vem jaz. Poznam ga že mnogo let, ali prismuknjeneč mu ne morete reči; bolan je pač, siromak.

On misli gotovo tujca pri Hunterjevih, se je oglašil drugi. Ta je zares prismuknjeneč. Odkar je prišel, se ni še nobenkrat pokazal na cesti, in vendar se ne da reči, da bi bil bolan.

Mogoče, je rekel krošnjar; človek hodi po tolikih krajih, da ni čudo, ako zamenjava imena. Kakšen pa je na oko?

Videl ga nisem; pripovedovali so mi le, da ima gospa Hunterjeva nekoga na stanovanju, ki je prišel oddaleč in ne stopi nikamor izpod strehe. Pravi, da ga ne sme nihče motiti, ker hoče napisati knjigo — kakor da bi bil to izgovor! —

Ali ne stanuje gospa Hunterjeva v sosedščini Jakoba Lewisa? je vprašal krošnjar.

Da, njena hiša je najbližnja; pičle četrt ure hoda.

Nu, oddod moja pomota, je rekel krošnjar in odšel nedolgo potem.

Tudi Kameron je ostavil kovačnico; poiskal je izvoščka in naročil pri njem voz za drugi dan. Baš sta se še dogovarjala, ob kateri uri, ko je spet začul za seboj krošnjarev nosiljoči glas:

Ali mi morete povedati, če stanuje tisti tujec še pri gospe Hunterjevi? Morda, se je glasil izvoščkov odgovor; nič nisem slišal, da bi bil kam odpotoval.

Vprašam le, ker bi rad, da dobi mož svoj zavoj; nekaj srajc in drugih malenkosti, ki sem jih priskrbel zanj po nalogu gosp Hunterjeve. — Morda pride ona v cerkev?

Težko da. Jaz vsaj je nisem videl še nikoli.

Ali pa se peljete vi tam mimo? Ne vem, je odgovoril izvošček ter se ozrl na Kamerna, ki je stal med vrati in počasi natakil rokavice. Doktor se je čedalje bolj vdajal prepričanju, da mu je poslalo nebo samo krošnjarja za vodnika.

Moral sem obljubiti gospe Hunterjevi, da bodo stvari do ponedeljka zjutraj pri nji. Ali človek ne more venomer divjati kakor kak zajec. — Najrajši bi prosil potemtakem Jakoba Lewisa, naj vzame zavoj s seboj.

Zakaj ga ne bi? Saj vzame vedno tudi pošto zanj.

Potem ga res poprosim. Ali poznate morda ime tistega tujega gosпода?

Ne. Peljal sem ga tja, a drugega ne vem o njem ničesar.

Kakšen pa je, plav ali črnolas? Črnolas.

To me veseli, zaradi ovratnic, ki sem jih kupil zanj. Ali nosi brado?

Kje neki! Obrtit je.

Tem bolje, je zamrmral čudak in zdrsal na prsto.

Doktor Kameron se je vrnil v gostilno, ves vesel svojega srečanja s krošnjarjem, ki mu je bil pokazal o pravem času pravo pot.

Drugo jutro pa mu je prineslo neprijetno presenečenje. Zbudil se je s budim glavobolom, ki ni odjenjal vse dopoldne. Sele okrog tretje ure se je žutil zmožnega odpraviti se na pot. Nekako ob štirih je z nizkega griča zagledal pred seboj kmetijo, ki jo je smatral po opisu za dom gospe Hunterjeve. Nizko belo poslopje se je ostro risalo na mrklem ozadju gole zimske pokrajine; daleč naokrog je bilo nebo sivo kakor pepel, in leden veter je mrznil doktorja tako zlovesče, da bi se bil najrajši vrnil, ne pa dražil sovraštva v njegovem skrivališču. Toda strogi glas dolžnosti je ugnal skušnjava. Kmalu je bil doktor jedva še dober lučaj od hiše, in njegova edina misel je merila zdal na bližnje svidenje, ki naj bi ga rešilo negotovosti ter mu vrnilo izgubljeni

notranji mir.

Hiša se je zdelo pustja in zapuščena; le tenak svederc dima, ki se je vil nad streho, je pričal, da stanujejo v nji ljudje. Imela je dvojne vrat; zadnja so držala na dvorišče in od onod na polje. Stranska okna so bila brez oknic in so buljila v došleca pošastno kakor oči brez trepalnic. Bal se je, da ga ne bi Molesworth zagledal in spoznal.

Toda zdaj ni bilo časa oklevati. Odločno je zapeljal k hiši, skočil z voza, in ne da bi se pomudil in privezal konja, je stopil k vratom in potrkal. Vse je ostalo tiho; le molk je odgovarjal njegovemu trkanju in stresanju kljuka. Ali res ni bilo nikogar doma, ali pa ga niso hoteli slišati. Ozrl se je po goli, brezupni okolici; nebo je bilo temno in preteče, kakor bi se bližalo slabo vreme, in veter je bril čedalje ostreje. Doktor se ni hotel odvreči tako izlahika; odločno je zavalil okrog hiše k zadnjim vratom, ki niso bila zaklenjena. Prišnil je na kljuko, vstopil in se znašel v veliki, prijazni sobi. Zive duše ni bilo v tem prostoru, toda miza je bila pripravljena za kosilo in iz loncev na štedilniku so se dvigale vabljive vonjave.

**Štefan Vincek**  
Glince 280,  
sečinarstvo in autofapetništvo.

**Enonadstropna hiša**  
7 sob z vsemi pritlikinami, velik trgovski lokal, dva skladišča, poleg farne cerkve, blizu Bleda, se prodaja takoj. Ponudbe pod R/89 na anonični zavod  
**Drago Beseljak, Ljubljana,**  
Cankarjevo nabrziže 5.

**Stavbena parcela**  
na vodovodni cesti se cenovno prodaja. Kupijo se pa smrekovi gozdi.  
Ponudbe pod „Dovje“ na An. zavod Drago Beseljak & Drug. - Ljubljana Cankarjevo nabrziže.

**Gradbeno podjetje Ing. Dukič,**  
Ljubljana, Resljeva cesta 9.  
se priporoča za vsa v to stroko spadajoča dela.

**Upravo izašlo!**  
Knjižne novosti.  
Jirasek: Filozofska historija, jubilejno prvo hrvaško izdanje. Preveo Jindra Prochazka. K 30.— Najbolji roman historički češkoslovačkoga naroda.  
Sv. Čech: Izlet gospodina Broučka na mesec, humoristični roman K 30.— preveo Jindra Prochazka. Sva kritika jugoslovenska primila je djela sveopčom pohvalom i odobranjem i svatko če si sigurno ove bisere češkoslovačke literature naručiti.  
Preuzeli smo generalno zastupstvo za državu SHS tvornice lutka i dječjih kazališta PETRUS u Pragu. Imamo na zalih kompletna dječja kazališta i igračke sa kompletom, fino izrađeno zgodno za pojedina društva, škole itd.  
Božji izbor jugoslovensko, češkoslovačke i ruske literature. Tražite cjenike. Središnjice Češko-jugoslovenske knjižare naklade

**J. Herek, Zagreb,**  
Hatzova ulica 15.

## **KRONIT**

najboljša cementna opeka dvojno vrste in sicer prosto ležeča pribita na lato. Opeka je lahka, pa vendar odporna proti vsakemu vremenu. Priporoča se za vse strehe, posebno še za kozolce in strehe, ki so izpostavljene viharjem. Priporoča nadalje cementno zidno opeko, stebre in podstave za kozolce, za vrtno ograje, za razne okvire itd., kvadre za zidove itd. Ker so izdelki iz najboljšega dalmatinskega cementa (splitške tovarne) je njih kakovost prvovrstna. — Dobi se v vsaki množini pri že 14let obstoječi na najboljšem glasu in priznani domači Tovarni cementnih izdelkov

**Jožef Raigeli,**  
**OREHEK pri Kranju.**

**Industrijsko sol**  
za usnarje v vrečah in  
**belo jedilno sol**  
oddaja vsako množino franco  
Maribor tvrdka

**ANTON TONEJC IN DRUG**  
MARIBOR.  
Telefon 68. Telefon 68.  
Zahtevajte cene!

**Obvestilo.**  
Obveščava cenj. odjemalce in p. n. občinstvo, da sprejemava nova dela in popravila po najnižjih cenah. Gotovi čevlji v zalogi.

Turistovski čevlji lastnega izdelka.  
**Ant. in Jož. Brajer - Kapele**  
Ljubljana, Turjaški trg (Breg) št. 1.

**IZJAVA.**  
Opezarjam, da bodem proti ptujskim raznašalcem različenih vesti o moji osebi gledé zadove z gg. Osel-om in Cajkno-m v vsakem konkretnem slučaju brezobzirno sednjiskim potem nastopil, ker so iste popolnoma izmišljene in brez vsake dejanske podlage.  
**Emeran Stoklas**  
Sv. Andraž v Halozah (Ptuj)

**Prima angleški Kristali**

## **„Boraks“**

vsaka množina se dobi po K 31.— franco skladišče. — Naročila na

**PROMET**  
tehn. industr. podjetje d. z o. z.  
Ljubljana, Gradišče 9/I.

**Priporoča Josip Petelinc**  
**se tvrdka Ljubljana, Sv. Petra nasip 7**

**IVAN SAX, Ljubljana**  
Stari trg št. 8.  
Trgovina z manufakturnim blagom in oblekami domačega izdelka priporoča po znižanih cenah.

**LUDOVIK ŠEVAR vd.**  
na **RAKEKU**  
oskrbuje točno, najhitreje vse v specijalno stroko spadajoče posle, tudi ocarinjenje.

Slavemu občinstvu vljudo naznanjam, da sem svojo specialno urarsko delavnico **na novo preuredil.**  
Popravila se izvršujejo točno pod jamstvom. Cene zmerne. Lepa izbira švicarskih ur, zlatine in srebrnine.  
**Eduard Škopek, Mostni trg 8/II.**  
strokovni urar, abs. urar teh. šole v Kerlsteinu.

**Primarij Dr. Hugon Robič**  
dolgoletni asistent univerzitetne klinike za kožne in spolne bolezni prof. dr. MATZENAUERJA v Grazu, ordinira v Mariboru, Prečernova ulica 2. II. nadstr. od 14 (2) — 16 (4).

**Brata CZAP**  
prvovrsten atelje  
za zgotavljanje najfinejših oblek za gospode.  
**Dunaj IV, Paniglgasse 18/20.**  
Telefon 1846/VI.

**Zdravilišče Slatina Radenci**  
na progi Maribor-Ljubljana

**Priporočajte in razširjajte „Jugoslavijo“**

**Alfonz Breznik** bivši učitelj Glash. Matice zapris. Izvedenec dež. sod. Ljubljana, Kongresni trg 15 (pri nunski cerkvi)

Najvolitejši klavirji, pianini in harmoniji, Förster, Bösendorfer, Heitzman etc. na obroke in posodo!  
Velikanska zaloga violin, strun in vsega glazbenega orodja. Prodaja en gros in detail. Največje in najsposobnejše podjetje v Jugoslaviji.

**Lovci pozor! Naznanilo! Lovci pozor!**

Podpisani naznanjam, da sem otvoril v **Dravski ulici št. 10** (pod veliko kavarno) v **Mariboru** svojo trgovino in priporočam pred bližajočo se lovsko sezono predvsem svojo **veliko zalogo lovskega streliva** prvovrstnega izdelka svetovno znane tovarne „Wöllersdorf“, nadalje **lovske puške, avtomatične pištole „Steyr“ in „Buitdog“** — samokrese po najnižjih dnevnih cenah.  
Kot bivši strokovni učitelj na kr. puškarski šoli v Borovljah na Koroškem jamčim za **strokovno najtočnejšo in popolnoma zadovoljivo izvršitev vsakega tudi najmanjšega naročila.**  
S spoštovanjem  
**Janko Ravnik,**  
konc. puškar,  
**Maribor, Dravska ulica 10.**

**I. SANDRIN LJUBLJANA.**

**Velika zaloga usnja** kož, podplav, gonilnih jermenov in koksa **na debelo.**  
MESTNI TRG 6.

**Koristilo Vam bo,**  
če se pri vprašanjih in naročilih sklicujete na oglase v „JUGOSLAVIJI“!

**otvorjeno od 1. junija do 15. septembra.**  
Naravne ogliščne kisle kopelji.  
Prospekte razpošilja in pojasnila daje ravnateljstvo ali osebno Anončna ekspedicija „Jadrán“, Maribor.

**ŠTAMPILJE**  
GRAVEUR  
**ANT. ČERNE**  
LJUBLJANA  
DVORNI TRG 1

**Obrtna banka v Ljubljani**  
Kongresni trg št. 4.  
Telefon št. 508. Slov. poš. čekov. urada SHS 12.051.

Obrestuje vloge na tekoči račun s **4%**  
**od dne vloge do dne dviga.**